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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Дисципліна "Об'єктно-зорієнтоване програмування" спрямована на 

формування базових та поглиблених знань у галузі програмування, 

орієнтованого на об'єкти (ООП). Курс охоплює ключові принципи ООП: 

інкапсуляцію, успадкування, поліморфізм та абстракцію. Особлива увага 

приділяється застосуванню цих принципів у мові Python. 

У межах курсу студенти навчаться створювати класи, об'єкти та методи, 

використовувати модифікатори доступу, працювати з конструкторами та 

деструкторами, застосовувати успадкування для розширення функціоналу 

програм. Практичні завдання забезпечать студентам можливість розвивати 

навички розробки програмних систем на основі ООП, з можливістю 

подальшого інтегрування отриманих знань у реальні проєкти. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

МОДУЛЬ 1. Вступ до ООП. Об’єкти та класи. 

Тема 1 Вступ до ООП. Об’єкти та класи. 

Тема 2 Атрибути та методи класів. Конструктор та деструктор класу, 

копіювання. 

Тема 3 Інкапсуляція. Статичні поля та методи. 

Тема 4 Графічна бібліотека turtle та її застосування. 

Тема 5 Елементи UML. Діаграма класів, відношення між класами 

(асоціація, агрегація, композиція)   

Тема 6 Наслідування. Заміщення методів, виклик методів базового 

класу. 

Тема 7 Поліморфізм та віртуальні методи. 
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МОДУЛЬ 2. Наслідування та поліморфізм. Бібліотека tkinter 

Тема 8 Наслідування на діаграмах класів. Множинне наслідування, 

проблеми. Виклик методів базових класів. 

Тема 9 Спеціальні поля та методи для роботи з класами та їх 

екземплярами. 

Тема 10 Ітератори та генератори. 

Тема 11 Бібліотека tkinter для створення програм з віконним 

інтерфейсом. 

Тема 12 Бібліотека tkinter. Віджети Checkbutton, Label, Scale и Listbox 

та інші. 

Тема 13 Написання ігор з допомогою tkinter. 

 

ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

Лекції, лабораторні роботи, тестування, аудиторне та дистанційне онлайн-

навчання з використанням систем Moodle та Google Meet.  

Методи навчання: 

 вербальні методи (лекція, бесіда, диспут, пояснення, розповідь тощо); 

 практичні методи (лабораторні роботи); 

 наочні методи (демонстрація, ілюстрація); 

 робота з інформаційними ресурсами: з навчально-методичною, науковою, 

нормативною літературою та інтернет-ресурсами; 

 самостійна робота над індивідуальним завданням або за програмою 

навчальної дисципліни; 

 дистанційне навчання з використанням відповідних онлайн-платформ. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
Види та форми контролю. Формами поточного контролю є усна чи 

письмова (тестування,  лабораторна робота, ІНДЗ) відповідь студента.  

Засоби оцінювання. Усний контроль у вигляді індивідуального та 

фронтального опитування на лекціях та лабораторних заняттях, захист 

лабораторних робіт та індивідуального навчально-дослідницького завдання; 

письмовий контроль у вигляді підсумкового тестове опитування.  

Поточний контроль: лабораторні роботи, контрольна робота, 

підсумкове тестування. 

Підсумковий  контроль – залік.  

      

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Система оцінювання рівня навчальних досягнень ґрунтується на принципах 

ECTS та є накопичувальною. Протягом  семестру студенти виконують 5 

лабораторних робіт, 1 контрольна робота та 1 тестування. Лабораторні роботи 

(ЛР) оцінюються по 6 балів кожна, контрольна робота по 10 балів і підсумкове 

тестування 20 балів, всього протягом семестру можна набрати 60 балів (див. 

таблицю нижче). 

Виконуючи завдання лабораторної роботи, студент повинен оформити і 

завантажити для подальшої перевірки на сайт електронного навчання звіт разом із 

працездатними файлами програмної реалізації завдань ЛР (правила оформлення 

наведені на сторінці навчальної дисципліни на сайті). 
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50% балів, відведених на оцінювання ЛР, студент отримує за повністю 

правильно виконану ЛР та оформлений звіт. Решта 50% балів виставляється після 

захисту студентом виконаної ЛР. У випадку неістотної помилки знімається 10-

20% балів, а у випадку істотної  20-40% балів, якщо ж  студент не опанував 

теоретичний матеріал, плутається в означеннях, наводить логічно неправильні 

твердження, то знімається до 50% балів від усієї суми балів за ЛР. 

Максимальна кількість, яку можна набрати на підсумковому модулі 

(тестування) – 40 балів. 

Підсумкова оцінка виставляється за результатами суми балів, набраних на 

змістових модулях під час семестру та підсумковому модулі. 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти здійснюється 

за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).  

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 

мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом 

навчання.  

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього 

процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими 

документами: 

 «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-chernivets 

koho-natsionalnoho-universytetu.pdf  

 «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-pro-

plahi at-2023plusdodatky-31102023.pdf  

 

ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 

1. The Python Tutorial [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 

https://docs.python.org/3/tutorial/index.html.  

2. https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=7226 
 

 

Детальна інформація щодо вивчення курсу «Об'єктно-зорієнтоване 

програмування» висвітлена у робочій програмі  навчальної дисципліни  

https://mathmod.chnu.edu.ua/media/pgwjpyvc/01409-oop.pdf  
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